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Το ερωτηματολόγιο 

■ Στα πλαίσια κοινών δράσεων των Γυμνασίων Παμφίλων και 

Θερμής, δημιουργήθηκε και κοινοποιήθηκε στους μαθητές 

ηλεκτρονικό ερωτηματολόγιο με θέμα το κάπνισμα. Την 

επιμέλεια της σύνταξης του ερωτηματολογίου την είχε η 

καθηγήτρια του γυμνασίου Θερμής κ. Βρικέλλη Βασιλεία. 



 Στο ερωτηματολόγιο του Γυμνασίου Παμφίλων απάντησαν 68 
μαθητές από σύνολο 74 μαθητών. Από αυτούς, 30 ήταν αγόρια και 
38 κορίτσια από όλες τις τάξεις του Γυμνασίου. Από την Α΄ Τάξη 
απάντησαν 20 μαθητές, από τη Β΄ Τάξη 16 και από τη Γ΄ Τάξη 32 
μαθητές  

 



Γνωρίζεις ότι το τσιγάρο προκαλεί εθισμό, ανήκει, δηλαδή, 
στην κατηγορία των εξαρτησιογόνων ουσιών; 

67 παιδιά απάντησαν ΝΑΙ και 1 μόνο ΟΧΙ. 

 



Γνωρίζεις τις βλαβερές συνέπειες του καπνίσματος 
στην υγεία των ανθρώπων; 
65 παιδιά απάντησαν ΝΑΙ και 3 ΟΧΙ 



Έχεις δοκιμάσει να καπνίσεις; 

6 παιδιά απάντησαν ΝΑΙ και 62 ΟΧΙ. 
 



Για ποιους λόγους δοκίμασες να καπνίσεις; 
 60 παιδιά απάντησαν ‘Δεν έχω δοκιμάσει να καπνίσω’, 
4 ‘Από περιέργεια’, 1 ‘Για «πλάκα»’, 1 ‘Για να μειώσω το 
άγχος μου’ και 1 ‘Άλλο’ 



Σε ποια ηλικία δοκίμασες να καπνίσεις; 
60 παιδιά απάντησαν ‘Δεν έχω δοκιμάσει να καπνίσω’, 
3 ‘Σε ηλικία μεγαλύτερη των 12 ετών’ και 3 ‘Σε ηλικία 
μικρότερη των 8 ετών’ 



Ποιο είναι το ύψος του διαθέσιμου χρηματικού ποσού 
(χαρτζιλίκι) που λαμβάνεις την εβδομάδα από τους γονείς 
σου; 
33 παιδιά απάντησαν ‘5-10 ευρώ’, 11 ‘Άλλο’, 11 
‘Περισσότερα από 10 ευρώ’ και 12 ‘Λιγότερα από 5 ευρώ’. 

 
 



Καπνίζεις συστηματικά; 
 67 παιδιά απάντησαν ‘Δεν καπνίζω’ και 1 ΝΑΙ 
 



Πόσα τσιγάρα καπνίζεις την ημέρα; 
67 παιδιά απάντησαν ‘Δεν καπνίζω’ και 1 ‘Λιγότερα 
από 5 τσιγάρα’ 



Ποιοι από την οικογένειά σου καπνίζουν; 
38 παιδιά απάντησαν ‘Πατέρας/Μητέρα’, 21 ‘Κανείς’, 5 
‘Θείος/Θεία’ 1 ‘Αδελφός/Αδελφή’ και 3 ‘Παππούς/Γιαγιά’. 

 



Καπνίζει κάποιος από τους φίλους σου; 
21 παιδιά απάντησαν ΝΑΙ και 47 ΟΧΙ. 
 



Έχεις αγοράσει ποτέ τσιγάρα για σένα ή για κάποιον 
άλλον; 
30 παιδιά απάντησαν ΝΑΙ και 38 ΟΧΙ. 



Γνωρίζεις τις επιπτώσεις του παθητικού καπνίσματος; 
63 παιδιά απάντησαν ΝΑΙ και 5 ΟΧΙ. 
 



Έχεις εκτεθεί ποτέ σε παθητικό κάπνισμα σε δημόσιους 
χώρους και αισθάνθηκες δυσφορία; 
 43 παιδιά απάντησαν ΝΑΙ και 24 ΟΧΙ. 
 



Έχεις καπνίσει ηλεκτρονικό τσιγάρο; 
1 παιδί απάντησε ΝΑΙ και 66 ΟΧΙ. 
 



Σκοπεύεις να σταματήσεις το κάπνισμα; 
67 παιδιά απάντησαν ‘Δεν καπνίζω’ και 1 ΟΧΙ. 

 



Θεωρείς ότι, εάν θελήσεις να κόψεις το κάπνισμα, είναι 
εύκολο να το κάνεις; 
67 παιδιά απάντησαν ‘Δεν καπνίζω’ και 1 ΟΧΙ. 
 



Έχεις ζητήσει βοήθεια για να κόψεις το κάπνισμα; 
68 παιδιά απάντησαν ‘Δεν καπνίζω’. 

 



Γνωρίζεις τα άμεσα και μακροπρόθεσμα οφέλη από τη 
διακοπή του καπνίσματος; 
60 παιδιά απάντησαν ΝΑΙ και 8 ΟΧΙ. 
 



Έχεις δει κάποιον να καπνίζει εντός του χώρου του 
σχολείου; 
27 παιδιά απάντησαν ΝΑΙ και 41 ΟΧΙ. 



Γνωρίζεις το περιεχόμενο του αντικαπνιστικού νόμου; 
26 παιδιά απάντησαν ΝΑΙ και 41 ΟΧΙ. 
 



Η παρούσα παρουσίαση έγινε με την 
επιμέλεια της κ. Μαργαρίτη Μαγδαληνής 
  


